

С ДНЕМ ЗНАНИЙ!



с праздником, началом нового учебного года, пожелали хороших оценок и новых друзей. Флаг РФ поднимали отличники учёбы Дзюрбей Анна и Ножаев Тамерлан.

После Гимна РФ с видео обращением ко всем присутствующим обратился временно исполняющий обязанности губернатора Ханты-Мансийского автономного округа Кухарук Руслан Николаевич. После обращения ведущие предоставили слово директору гимназии Девятовой Наталье Николаевне. Из рук директора отличники получили дипломы лауреата именной премии ООО "ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь". И вот раздаётся первый школьный звонок. Его дали ученик 11 класса Масалов Егор и ученица 1 класса Моисеева Полина.

*В День знаний школы снова все
встречают
Подросших за каникулы ребят.
Звонок сентябрьский в классы
зывает,
И все увидеться скорей спешат.
В День знаний сложных нет за-
даний вовсе,
О лете пролетевшем говорят,
Диктанты и контрольные —*

*все позже,
Сегодня классы радостью ки-
пят!*
Торжественная линейка, посвящённая Дню знаний, прошла в холле второго этажа. Открыли линейку ведущие, обучающиеся 10-х классов Морковкина Варвара и Журков Роман. Они поздравили всех присутствующих



В ЛГ МАОУ «Гимназия №6» состоялось торжественное открытие Центра образования «Точка роста».

Это важное событие собрало в стенах гимназии множество людей: педагогов, учеников и почётных гостей. Основная цель работы Центра — формирование

практических навыков в области естественных и технических наук. Здесь будут трудиться уникальные педагоги с огромным опытом работы, готовые поделиться своими знаниями и навыками с юными исследователями.

На церемонии открытия с приветственным словом к уча-

щимся и педагогам обратился глава города Лангепаса Сергей Викторович Горобченко. Он поздравил всех присутствующих с этим значимым событием и выразил уверенность, что Центр станет местом, где будут рождаться новые идеи и проекты. После церемонии глава города посетил химико-биологическую лабораторию, где вместе с ребятами провёл исследовательскую работу с использованием нового оборудования. Это позволило ему лично увидеть, как современное оборудование может помочь педагогам и ученикам в изучении естественных наук.

Новости гимназии



Егор, Новоселова Мария и Ткаченко Илья. Жаркие споры о вечных проблемах, монологи о семейных трудностях, новые знакомства и опыт... все это, конечно, с аргументами из литературных произведений.

Наши ребята выступили достойно! Илья удивил всех выбором неожиданных авторов и книг в качестве примеров, Маша экспромтами, а Егор крепким знанием классики.

Поговорим о литературе! дебатов «Дети Сократа». Учас-
Сегодня в школьной библио- стие приняли старшекласники
теке гимназии состоялся муни- школ города и педагоги. Гимна-
ципальный этап литературных зию представляли Масалов

Поздравляем Машу с 3 ме-
стом, Егора - с 2, а Илью - с ус-
пешным опытом участия. Вы
лучшие знатоки литературы!

Ученики 10 классов приняли трудные времена.

участие во **Всероссийской ак-**
ции «Походы Первых – боль-
ше, чем путешествие».

Наши Гимназисты совершили поход в партизанскую деревню, посвященный дню туризма! Школьный поход в партизанскую деревню — это отличная возможность для детей и подростков узнать больше о истории своей страны, о героизме партизан во время Великой Отечественной войны, а также о культуре и быте людей, которые жили в те

Такие походы и экскурсии мо-
гут не только обогатить знания

учащихся, но и стать интересным и запоминающимся опытом.



26 сентября обучающиеся 8А класса приняли участие в **городском интеллектуально-развлекательном квизе «Держи пять».**

Такие мероприятия способствуют сплочению класса, укреплению дружеских связей. Пусть ребята и не заняли призовое место, зато они провели время в живом общении, а это так важно в наше время.

Спортивные достижения



Вот и наступила пора участия в городских соревнованиях по пейнтболу. Пейнтбол - действительно игра, которая осенней красотой, но и испытать физическую подготовку на свежем воздухе. Без стратегии, чтобы не попасть под огонь противника - никуда.

По итогам соревнований команда 8-9 классов заняла почетное 2 место. Поздравляем! Желаем новых побед!

21 сентября 2024 года "Гимназия №6" приняла активное участие во Всероссийском массовом легкоатлетическом забеге «Кросс Нации 2024». Это крупнейшее спортивное мероприятие, которое объединяет любителей бега по всей стране.

В забеге приняли участие как учителя, так и обучающиеся гимназии. Они продемонстрировали свою физическую подготовку, командный дух и стремление к здоровому образу жизни. Всероссийский забег «Кросс Нации» проводится ежегодно с целью популяризации физической культуры и спорта среди населения, а также привлечения внимания к здоровому образу жизни.

Это отличная возможность для участников проявить свои спортивные способности и насладиться атмосферой спортивного праздника.

"Гимназия №6" гордится своими учениками и педагогами, которые приняли участие в забеге. Это значимое событие стало подтверждением того, что здоровый образ жизни и спорт играют важную роль в развитии подрастающего поколения.

Поздравляем всех участников



забега «Кросс Нации 2024» от гимназии, которые показали достойные результаты и вдохновили других на занятия спортом. Желаем вам дальнейших успехов и новых побед!

Ежегодно 29 сентября в нашей стране проходит **Всероссийский день ходьбы** - спортивный праздник, присоединиться к которому может каждый.

Миллионы людей во всем мире в последних числах сентября собираются в городских парках, чтобы вместе провести Международный День ходьбы, поддержать всемирную акцию и своим примером показать, что наша страна выбирает здоровый и активный образ жизни.

Гимназисты не остались в стороне, мы выбираем активный образ жизни!



Начальная школа



Выставка рисунков «Люблю свой город, милый город!» которой являлось не только развитие художественного творчества детей, но и воспитание любви к малой Родине и родному округу.



Безопасное дорожное движение - главное для детей умение!

С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма во 2-х классах гимназии № 6 была организована игра-путешествие по станциям "Безопасное дорожное движение - главное для детей умение!" по изучению и закреплению правил дорожного движения. Особое внимание уделялось соблюдению правил поведения на дороге в осенний период.

Интеллектуальный квест "Ключи от дверей знаний"

Новый учебный год только начался, а на параллели 4-х классов уже проведено первой образовательное событие.

13 сентября ребята участвовали в интеллектуальном квесте "Ключи от дверей знаний". После летних каникул иногда очень тяжело вспомнить, что же изучалось ранее. Но наши четвероклассники, переходя от станции к станции, с честью выполнили все задания. Они быстро считали, решали нестандартные задачи, разгадывали ребусы, вспоминали прочитанные произведения и авторов.

Желаем им в 4

указательные и знаки сервиса. Ребята усвоили, что дорога не место для игр, и переходить дорогу нужно в предназначенных для этого местах; где следует кататься на велосипедах детям младшего школьного возраста. На станции «Автомульты» ребята вспомнили сказки, в которых главные герои имели свой вид транспорта.

Станция «Дорожное радио» помогла второклассникам выучили танец «Самолет», который с удовольствием танцевали на переменках.

В заключении мероприятия ребята отвечали на вопросы ведущего и обсуждали безопасные маршруты «Дом-гимназия-дом». Каждый обучающийся получил стикер в свой дневник о результативном прохождении игры.

классе только успехов, отличных оценок и покорения новых вершин!

